

**GERIXON TERVEZŐ ÉS KIVITELEZŐ KFT.**

## SAJTÓKÖZLEMÉNY



### „Telephelyfejlesztés a Gerixon Kft.-nél”

A GERIXON Kft. 2014.01.06-án pályázatot nyújtott be a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökséghez az Észak-Magyarország Operatív Program ÉMOP-1.1.1-F/B-13 konstrukcióhoz „Telephelyfejlesztés a Gerixon Kft.-nél” címmel, ÉMOP-1.1.1-F/B-13-2014-0070 azonosítószámmal.

A projekt keretében a Gerixon Kft. jelenlegi székhelyét, a 3527 Miskolc, Sajószigeti út 2/A. alatt található felépítményt kibővítette, korszerűsítette annak érdekében, hogy egy új betonacél vágó üzemet alakítson ki, valamint tervező irodákkal bővítse telephelyét. A 85.646.900 Ft-os beruházás tartalmaz épület átalakítást, bővítést, korszerűsítést, eszközbeszerzést és napelemes rendszer telepítését.

Az építési tevékenységek engedélyköteles tevékenységek, a szükséges hatósági engedéllyel a vállalkozás rendelkezik. A cég vállalta továbbá a II. kommunikációs csomagban foglalt tájékoztatási kötelezettség teljesítését, azonban azt a pályázat keretében nem kívánta elszámolni, önerőből finanszírozta.

A Gerixon Kft. a pályázati kiírás 1. rész-céljának, a "Telephelyfejlesztés"-nek keretében megvalósította a projektet, méghozzá az Észak-Magyarországi régióban. A társaság kisvállalkozásnak minősül. Ezek tükrében az igényelhető támogatás az összes elszámolható költség 70%-a volt. A pályázó szervezet 70 %-os támogatási intenzitással nyújtotta be pályázatát. A társaság megvizsgálta a beruházás gazdaságosságát, melynek érdekében számításokat végzett.

A számításokból kiderült, hogy a beruházás nettó jelenértéke támogatás nélkül negatív lett volna, vagyis a támogatás igénylése megalapozott volt. A támogatással azonban az egyes évek nettó pénzáramai pozitívan alakultak, tehát a projekt pénzügyileg fenntartható. A projekt célja az volt, hogy megfelelő feltételeket teremtsen a Gerixon Kft. profilbővülése érdekében.

A profilbővülés keretében egy olyan új tevékenységet képes elindítani a vállalat, amely új kapacitásokat, új emberi erőforrást is igényel, vagyis új munkahelyeket képes teremteni a cég. Továbbá a projekt hozzájárul ahhoz, hogy a térség versenyképessége javuljon.

A Támogató Okirat 2014.09.10-én lépett hatályba, a projekt befejezésére 2015.09.30. került sor.

#### **További információ:**

GERIXON Tervező és Kivitelező Korlátolt Felelősségű Társaság  
3527 Miskolc Sajószigeti út 2/a  
<http://www.gerixon.hu>